

# 买地板、木门 万家丽返现6%

6月26日,万家丽家居建材广场六楼会议室内座无虚席,近300名品牌商家代表齐聚一堂,共同为万家丽7月14日、15日的“购物款总额6%现金返还”活动出谋划策,会场一派热议景象。

会上,万家丽相关负责人就此次将影响行业的现金大派送活动进行了具体的安排与布置,并作出了相应要求。

据万家丽相关负责人介绍,鉴于今年4月29日、30日两天举办的6%购物款现金返还活动受到市场热捧,广大消费者对万家丽举办的实实在在的购物返点意犹未尽,更有接连不断的消费者提出希望万家丽能够继续举办类似活动,在此情况下,为了满足消费者的强烈需求,万家丽特在7月14日、15日举办为期两天的购物返现活动。

活动期间,凡到万家丽家居建材广场购买门、窗、木地板的消费者都可获得购物款总额6%的现金返还。而于万家丽经营品牌而言,此次6%的现金派送范围涵盖洁具、实木门、塑钢门等。

其中,实木门和塑钢门涵盖的范围包

括国内最大的室内实木门业城(含入户铜门、不锈钢门、钢木防盗门)和红木、实木家居生活体验馆和全国最大的铝合金、塑钢、阳光房门业城等,即所有推拉门、平开门、折叠门、自动门、地弹门、隐形门、实木门、原木门、铜门、铁艺门、玻璃门、塑钢门、铝合金门以及人工合成的密度板门、防盗门、隔断门、窗等都参与此次活动。

有别以往优惠活动的是,本次活动的最大亮点就是现金大派送,且6%的现金返还是在购物总金额的基础上进行,没有消费底限与门槛,消费者只要在万家丽购买了木地板、实木门、塑钢门窗(交全款后)即可获得成交后6%的现金返还。

同时,万家丽家居广场还承诺:活动在全市最低价的基础上举办,所有属于万家丽经营品牌中的木地板、实木门、塑钢门窗不管是特价商品还是常规商品一律参加此次活动;消费者单笔消费金额所获得的折扣现金返还最高额不受限制,买得越多,返得越多。

活动期间,返现金额由市场现场独资支付。同样,万家丽的所有广告宣传 and 这



次的返还活动资金都是万家丽出资,不收取任何经营品牌一分钱,万家丽对经营品牌只有一个要求:在保证产品质量、售后服务和诚信经营的前提下,实行同种品牌、同种规格、同等级商品价格全市最低价进行购物款总金额的6%的返还,不炒

作,更不作秀。

除此之外,获得了购物金额6%现金返还的消费者,还可以参加“您购物,我买单”购物中巨奖活动,最高可获20万现金奖励,既有惊喜又有实惠。

■记者 白娜



金谷仓原创的棋盘桌。

金谷仓原创湘绣泥底粉灰色玫瑰花朵,采用绘与绣相结合的设计手法。

## 金谷仓新品发布会清新启幕

6月19日晚8点,烛光迷离,花香弥漫,音乐流淌,一场名为“润·孕”的春夏季新品发布会在化龙池畔的金谷仓国际陈设艺术设计公司四楼玫瑰花园清新启幕,湖南众多名流及知名人士齐聚一堂,用心感受了一场视觉艺术的盛宴。

伴随着《漫步莎丽花园》的旋律,美女模特与一款款各具风情的家具产品登上舞台,源自瑞典的NIKO、EKELUND以及来自意大利的KERTELL、FLOS格外吸人眼球,令在场嘉宾惊艳不已。

据悉,NIKO的产品一直针对国外客户进行销售,在北京拥有实体店,而金谷仓是NIKO在国内的第二家销售卖场。金谷仓此次新推具有北欧风情的KERTELL、FLOS系列产品,不仅是瞄准国内新富阶层的消费趋向,也是在积极倡导一种回归经典的家具时尚潮流。

整场发布会通过“润”、“孕”两部分

进行展示,第一部分集中展示金谷仓代理的新产品系列——NIKO、EKELUND、KERTELL、FLOS;第二部分则由金谷仓国际陈设艺术设计公司创意总监汪晖讲述湘绣主题故事;其中还穿插了现场抽奖、嘉宾互动、才艺表演等环节,精彩纷呈的节目让嘉宾对金谷仓新品发布会留下深刻的印象。

在下半场“孕”的主题,金谷仓还发布了多款湘绣配饰,其中一款藕泥底粉灰色玫瑰花朵湘绣,采用绘与绣相结合的设计手法,赢得现场满堂喝彩。这款作品是经过多次失败之后仅用5天时间完成,由最初的两幅绣成了4幅,任意两幅可以搭配成一个组合。

无论是华贵典雅的欧式古典,还是简约明快的现代主义,每款都是结合了国际众多设计师的智慧,在灯光的映衬下,泛出高贵的奢华气质。金谷仓也正是将种种时尚元素和历史文化完美融合设计,使经典的艺术更经典。

■记者 白娜



Kertell 家具产品椅子。

从打版设计到布艺创意全部由金谷仓员工自行完成的作品。

## 大卫地板

Life long partner 挚爱的经典

湖南省、湖北省、江西省  
三省联动!!! 规模超前!!!

# 第三届

# 大卫地板直销博览会

## 7月1日

## 三湘装饰建材

# 品牌榜

本栏目由越界广告独家经营  
诚邀广告精英加盟  
广告刊登:13517400440

湖南最权威的建材招商网络平台  
招商代理请登录 [www.jczs001.com](http://www.jczs001.com)

**39.9**

抢购价

元平方起/强化地板

**139.9**

抢购价

元平方起/实木地板

**7.1 超乎**

你想象的价格

来就精美礼品一份!

地址:长沙市万家丽中路上河国际爱家饰四楼 服务电话: 0731-82778916